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ATA DA NONA (09ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Dezessete (17) do Mês de Abril (04) do Ano de 

Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores 
ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA, ocupando a 

1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, 

LUCIMARA DAMACENO CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI ARRUDA.  O Sr. Presidente 
Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando boa noite à todos os 

vereadores, funcionários, e à todos que acompanham pelo facebook. 
Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 

havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente 
declara aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Antonio 

Zangalli para fazer a leitura de um texto bíblico. Dando continuidade, 
passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 

última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 

integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 009/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Cria o 
Fundo Municipal de Saneamento Básico de Quinta do Sol, e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº 010/2023 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Referenda alienação de imóvel, mediante 
pagamento do ITBI e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

012/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Referenda 
alienação de imóvel, mediante pagamento do ITBI e dá outras 

providências. Indicação Legislativa nº 002/2023 de autoria do 
vereador Edmar Silva de Figueredo. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo que providencie o estudo para elaboração de um projeto de 
lei, sobre um termo de colaboração ou similar, com a academia NOVA 

ERA de Quinta do Sol, no sentido de melhorar o condicionamento físico 
das crianças, adolescentes e as pessoas da melhor idade. Em seguida, 

o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou 
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boa noite à todos e agradeceu seu deputado, Professor Lemos, por tê-
lo atendido em Curitiba juntamente com o prefeito. Fez uma indicação 

verbal para que o secretário de obras faça uma manutenção nas 
estradas rurais, especialmente as estradas dos assentamentos. Pediu 

também que dê uma olhada nas estradas das Três Vendas, 
especificamente a estrada que vai do sítio do Canoa até a casa do 

Bento. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
passou-se para a ORDEM DO DIA:  Colocando em segunda discussão 

o Projeto de Lei nº 009/2023 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 

final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 010/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis 
discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 

por todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 012/2023 para as 
comissões responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando discussão 

a Indicação Legislativa nº 002/2023 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador indicante Edmar Silva de Figueredo desejou boa 

noite à todos e disse que hoje a secretaria de esportes disponibiliza, 
através da professora Márcia Malagutti, aulas de ginástica e dança para 

as pessoas da terceira idade e o público geral. Comentou que também 
há os professores que treinam futebol e alguns exercícios para as 

crianças de adolescentes, assim como demais outros esportes do 
município que contam com apoio da secretária de esportes. Explicou 

que o objetivo dessa indicação é que, em parceria, a academia 
disponha dos aparelhos ali disponíveis, para que essas crianças e 

adolescentes utilizem, para que possam ter um melhor rendimento, 

melhor preparo e melhor condicionamento. Disse que poderiam incluir 
crianças com obesidade e pessoas em tratamento, como diabetes, para 

que possam utilizar, assim como as pessoas da terceira idade, com 
auxilio de um profissional para que utilizem os aparelhos de maneira 

correta. Pediu o apoio de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso a 
vereadora Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite a todos e deu 

apoio à indicação do vereador. Disse que é bom cuidar do nosso corpo 
e da nossa saúde, no sentido físico, e essa indicação seria muito 

importante justamente para as pessoas que tem uma necessidade 
maior, que precisam praticar algum tipo de exercício físico e que não 

tem acesso à tudo que a prefeitura está oferecendo. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
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PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Nelson Malagutti desejou boa noite à todos e parabenizou os 

motoristas dos maquinários da prefeitura pelo ótimo trabalho que 
fizeram na sede do assentamento Roncador. Parabenizou também o 

secretário de obras e os maquinistas das escavadeiras. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia parabenizou o 

João Mendonça, que está deixando a câmara, dizendo que ele é uma 
pessoa exemplo e que aprendeu muito com ele durante esses sete 

anos. Desejou que Deus o abençoe e abençoe toda sua família. 
Comentou sobre sua indicação para aquisição de um aparelho 

ultrassom, sobre como é difícil para as pessoas se descolarem tão longe 

para conseguir fazer esse exame e sobre como esse aparelho será bom 
para a população.  A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 

Sabrina Yamaji Arruda disse que foi procurada pela Dra. Mércia à 
respeito de um poste em frente ao seu comércio, que fica no centro, e 

que está queimado. Disse que foi atrás do Thiago, eletricista, e ele a 
informou de que não cabe a eles esse tipo de manutenção, que é de 

responsabilidade do “Corina”, que é especializado nesse tipo de 
manutenção, e que o pedido já havia sido repassado para ele. Fez uma 

indicação verbal para que eles vejam essa situação o mais rápido 
possível e peçam para o responsável fazer a manutenção desse poste. 

A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 
desejou boa noite à todos e parabenizou o vereador Edmar pela sua 

indicação, reforçando o pedido para que o prefeito dê uma atenção 
nesta indicação. Comentou sobre a questão do parque do lado, que 

está abandonada, e pediu que o prefeito olhe a situação daquele local 

com carinho, relembrando sua indicação para que coloquem um guarda 
naquele local. Comentou sobre as obras que estão paradas e sobre o 

anseio da população em ver essas obras acontecerem. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo agradeceu 

os vereadores pelo apoio à sua indicação e pediu novamente que o 
setor competente faça estudo em relação ao que pode ser feito. 

Agradeceu o funcionário João pelos anos de serviço prestado, pelos 
aprendizados, desejando que Deus abençoe sua caminhada. Agradeceu 

à todos que acompanharam a sessão. A palavra ficou livre, fazendo 
uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse que foi 

pega de surpresa ao saber que o João não é mais funcionários desta 
casa de leis, que são bons amigos, que as famílias tem um bom 

relacionamentos, e que esse é um momento de se despedir e agradecer 
por tudo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira 
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da Silva desejou boa noite à todos. Disse que à alguns dias já havia 
comentado sobre as lâmpadas LED queimadas, e que o presidente 

havia dito que o município estaria resolvendo esse problema, mas que 
até agora nada foi feito. Disse ao presidente que gostaria que ele 

pedisse ao prefeito que procurasse essa empresa responsável pela 
iluminação e pedisse que eles refaçam as lâmpadas que estão 

queimadas. Sobre o lago, disse que não é um projeto perdido, pois ali 
era um brejo, o prefeito com suas melhores intenções conseguiu 

recurso para fazer o parque do lago. Sobre a situação atual, disse que 
ele não pode ser aterrado, primeiro porque ali existem minas, segundo 

porque desviaram o curso do rio, então o IAP não pode fazer a liberação 

para aterramento. Disse que poderiam ao menos fazer a roçada para 
poder preservar o que já existe ali, que seria ótimo ter um guarda, mas 

que não vão conseguir ter um guarda em cada praça, então o que pode 
ser feito é colocar as câmeras de segurança ao menos para inibir um 

pouco. Neste momento a vereadora Sabrina Yamaji Arruda pediu 
uma parte da palavra, que a foi cedida, então disse que o lago foi feito 

para uma boa intenção de lazer, e que ela e a vereadora Lucimara 
foram procurar a deputada Maria Victoria para conseguirem um 

parquinho para aquele local, mas que não conseguiram a liberação 
justamente pelo IAP, então precisaram remanejar o parque para um 

outro local. Comentou sobre a ATI que foi feito no parque e que o 
próprio prefeito havia a informado de que em breve seria feita a 

inauguração, mas que até hoje está tudo parado. De volta com a 
palavra o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu a vereadora 

Sabrina pelo comentário e que havia pensado em fazer uma indicação 

para que façam uma caminhada da natureza, mas que o IAP não libera. 
A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o Sr. 

Presidente Pedro Alberto Arrigo disse que, sobre as lâmpadas de 
LED, também já havia sido procurado pelo marido da Dra. Mércia e que 

ao procurar o “Corina” ele disse que não poderia mexer nas lâmpadas 
pois elas ainda estão na garantia, então precisam esperar a empresa 

responsável vir trocar as lâmpadas. Desejou um boa noite à todos e 
em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 

 


